

Пожароопасный период

Наступает весенне-летний период, который каждый человек в любом возрасте ждет с огромной радостью и надеждой. Предстоящий отпуск, отдых на природе в выходные и праздничные дни, работа на своих приусадебных участках – всё это позволит отвлечься от долгой зимы. Но помимо радостного весеннего обновления наступает и пожароопасный период. И длится он со дня схода снежного покрова до установления устойчивой дождливой осенней погоды.

К сожалению, некоторые забывают, что после таяния снега и ухода талой воды резко возрастает вероятность возникновения пожара. Беспечное, неосторожное обращение с огнем при сжигании сухой травы, мусора на территории дач, домиков зачастую оборачивается бедой. Таким образом, большинство пожаров в данный период возникает именно по вышеперечисленным причинам! Пик роста пожаров приходится на апрель – май месяцы.

МЧС России напоминает, что согласно правилам противопожарного режима в Российской Федерации запрещается использовать противопожарные расстояния между зданиями, сооружениями и строениями для складирования материалов, оборудования и тары, для стоянки транспорта, строительства зданий и сооружений, для разведения костров и сжигания отходов и тары. Не допускается сжигать отходы и тару в местах, находящихся на расстоянии менее 50 метров от объектов.

Берегите свою жизнь и помните, что Ваша безопасность в Ваших руках!

ОНДПР Центрального района
12.03.2020